














 Al Sig. Sindaco  Dott. Cosimo Damiano Cannito  Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale Avv. Marcello Lanotte  p.c. Al Sig. Segretario Generale dott. Domenico Carlucci  
OGGETTO: Domanda di attualità art. 62 del Regolamento del Consiglio Comunale: REPORT 
AMBIENTE E SALUTE PREMESSO CHE in data 21/02/2025, attraverso un comunicato stampa diffuso sui quotidiani, è stato presentato il "Rapporto Ambiente e Salute della città di Barletta", redatto da Arpa Puglia, AReSS e Asl Bt, con l'illustrazione dei dati aggiornati fino al 2024 relativi alla qualità dell’aria, delle acque e del suolo; CONSIDERATO CHE nella sezione dedicata alla qualità dell’aria vengono riportati i valori di diversi inquinanti, tra cui NO₂, SO₂, PM10, PM2.5, C6H6 e O3, senza però un'adeguata analisi sul monitoraggio delle polveri sottili, nonostante l’importanza di tale parametro per la salute pubblica; i sottoscritti consiglieri comunali CHIEDONO Per quale motivo nel Report "Ambiente e Salute" non è presente un'analisi più dettagliata sul monitoraggio delle polveri sottili e sulla loro eventuale incidenza sulla salute dei cittadini di Barletta. Se l’amministrazione comunale intenda implementare un sistema di monitoraggio più approfondito e costante delle polveri sottili, al fine di valutare con maggiore precisione i livelli di inquinamento atmosferico e i potenziali rischi per la popolazione. Barletta, 21 febbraio 2025  I CONSIGLIERI COMUNALI ROSA CASCELLA ROSALIA DIPAOLA GIUSEPPE PAOLILLO SANTA SCOMMEGNA ADELAIDE SPINAZZOLA       MASSIMO SPINAZZOLA 



 Al Sig. Sindaco  Dott. Cosimo Damiano Cannito  Al Sig. Presidente del Consiglio Comunale Avv. Marcello Lanotte  p.c. Al Sig. Segretario Generale dott. Domenico Carlucci  
OGGETTO: Domanda di attualità art. 62 del Regolamento del Consiglio Comunale: LAVORI DI 
MANUTENZIONE SPARTITRAFFICO VIA ENRICO FERMI PREMESSO CHE nella seduta della Commissione Lavori Pubblici del 19/02/2025, l’Assessora Ricatti ha riferito che sarebbero iniziati i lavori di manutenzione dello spartitraffico di via Enrico Fermi; CONSIDERATO CHE i cartelli di cantiere presenti lungo la via indicano il divieto di sosta per lavori nel periodo dal 19/02/2025 al 23/02/2025, ma a tutt’oggi gli interventi non sono ancora iniziati; RILEVATO CHE lo spartitraffico in questione ha una funzione essenziale per il passaggio pedonale, ma la presenza di aiuole alberate di dimensioni eccessive ostacola il transito, aggravando le difficoltà di percorrenza, soprattutto considerando che i marciapiedi opposti sono troppo piccoli o presentano barriere architettoniche; i sottoscritti Consiglieri Comunali CHIEDONO Quali siano le motivazioni del mancato avvio dei lavori di manutenzione dello spartitraffico di via Enrico Fermi, nonostante le date indicate sui cartelli stradali; Quali siano le nuove tempistiche previste per l’inizio e la conclusione degli interventi, al fine di garantire la sicurezza e la fruibilità dell’area per i cittadini.  Barletta, 21 febbraio 2025  I CONSIGLIERI COMUNALI ROSA CASCELLA ROSALIA DIPAOLA GIUSEPPE PAOLILLO SANTA SCOMMEGNA ADELAIDE SPINAZZOLA       MASSIMO SPINAZZOLA 
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